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® 4q = 8a

Tema:
«PelweHue ypasHeHUUN»

<

6 knacc




TeopeTuyeckasa pasMmHKa

1. Obe YyacTn ypaBHEHNA YMHOXWUIU Ha
yucno, He paBHoe 0. UameHnNUCb NN KOpPHU
AaHHOro ypaBHeHUA?

2. O0e yacTu ypaBHEeHUA pa3genusiv Ha
yucno, otnuyHoe ot 0. UsmeHnucob nu
KOPHU OAHHOIro ypaBHeHUA?

3. Cchopmynupynte npaBusno nepeHoca
craraeMbiX U3 o4HON 4YacTu ypaBHEHUSA B
APYTYyHo.

4. Kakne ypaBHeHUs Ha3bIBaOT JIMHEUHLIMU?
5. HUTO 3HAUUT pewnTb ypaBHeHue?




ObLwan cxema peLueHUa YpaBHEHUMN
1. 'lo BOBMOXHOCTW YNPOCTUM ypaBHEHMUeE.
2. [lepeHecem crnaraemble, cogepxaliue
HEen3BeCTHOEe, B OQHY YacCTb YypaBHEHUS
(0ObIYHO B NEBYI0), a OCTasIbHbIE
claraemble B ApYryrt 4YacTb ypaBHEHUS,
M3MEHMB MNPUN 3TOM UX 3HAKU Ha
NPOTUBOMOJSIOXKHbIE.

3. NpuBegem nogobHble criaraemeole.
4. Hangem KopeHb ypaBHEHUA.
5. [lpoBepka.

6. OTBeT.




Pelwin ypaBHeHUue (YCTHO):

(npoBepka pomaliHero 3agaHus):

1) 2x+4 =06

2) 5-3y=-7

3) —12+5a=38
4) 3m-3=5-m
5) 12c — 24 = 36
6) 4a = 8a

7) 2,5x —0,7=1,8

<




PewuTe ypagHeHue

Ne1316 (x)
Ne1318 (r)
Ne1320 (B)

<



Hanou oluinbkKy

2x+3=x-6
2x +x=-6-3
3x=-9
x=-9:3
x=3

Omeem: x = 3




Pemu 3agauy

1. B mkomsHOM camgy BCero 35
(PYKTOBBIX JE€PEBHEB — SIOJIOHD 1
rpyul. S10J10Hb Ha 3 OOJIbIIE, YEM
rpyir. CKOIBKO S0JIOHb U CKOJIBKO
I'PYII B IIIKOJIBHOM Caay?

<




2.3a KOHTPOJIBHYIO padOTy MO
MareMaTuke u3 32 y4eHUkoB 14
IIOJIYYUIU OLIEHKY «3».
OcTaJIbHBIE TIOJYUYHIIN «4» WIIN
«5», IprUYeM 4ETBEPOK OBLIO B ABA
pa3a OO0JIbIIIE, YEM IISITEPOK.
CKOJIBKO YYEHUKOB MOJYYHIIH ),
a CKOJIBKO «4»?




Cnacub6o 3a ypok




